

## ИЗВЕШТАЈ

Од одржани дисеминации и работилници на тема **Innovative Approaches to Special Education Needs and Disability („Иновативни пристапи во едукацијата на лица со посебни образовни потреби и инвалидитети“)** во склоп на проектот **“Справување со Предизвикувачко Однесување “**, како дел од Еразмус+ КА101 програмата реализирани од **Билјана Црвенова и Снежана Шумковска** од ООУ “Кочо Рацин”, Скопје.

1. На **18.10.2021** се одржа дисеминација пред наставници од ООУ „Браќа Рамиз и Хамид“, Шуто Оризари, Скопје, СУГС Гимназија „Јосип Броз Тито“, Скопје, ООУ „Толи Зордумис“, Куманово, ООУ „Љубен Лапе“, Скопје, СУГС „Браќа Миладиновци“, Кисела Вода, Скопје, ООУ „Александар Здравковски“, Јегуновце, Куманово. На обуката присуствуваа 9 наставници.
2. На **16.11.2021 година**, се одржаа 2 дисеминации и работилници пред наставничкиот и стручен кадар на училиштето. Дисеминациите беа изведени со физичко присуство во наставничката канцеларија на училиштето и на истите присуствуваа вкупно 12 наставници поделени во две групи со почитување на протоколите за ковид 19.
3. На **26.11.2021 година**, се одржа онлајн дисеминација и работилница преку платформата Teams. На дисеминацијата присуствуваа 28 наставници од ООУ „Кочо Рацин “ како и наставници од останатите училишта од општина Центар.

За време на дисеминациите наставниците беа активни учесници преку прашања, работа на случаи и дискусија со дисеминаторите.

Дисеминациите беа евалуирани од страна на слушателите преку усна евалуација и истите имаа позитивен фидбек.

### **Извештајот го подготвија:**

**Билјана Црвенова**, наставник по англиски јазик во ООУ “Кочо Рацин”, Скопје, и дел од проектниот тим во реализација на **Еразмус КА101** проектот со наслов: “Dealing with challenging behavior”

**Снежана Шумковска**, наставник по ликовно образование во ООУ “Кочо Рацин”, Скопје, и дел од проектниот тим во реализација на **Еразмус КА101** проектот со наслов: “Dealing with challenging behavior”



Presenting... Give control Stop presenting

# Аутизмот и Креативни Методи во Едукацијата на Деца со ПОП

CS

**Карактеристики на одредени видови попречености кои предизвикуваат потешкотии во учењето на учениците и фактори кои влијаат врз процесот на учење и однесување**



Потешкотиите во учењето може да бидат од лесни и краткотрајни, па се до потешки со траење во текот на целиот живот.

За да ја прилагодиме поддршката која ќе ја даваме на секој ученик, неопходно е да ги познаваме причините кои ја предизвикуваат потешкотијата и карактеристиките на манифестирање на поте

